
 

 
 

 

CONSEIL MUNICIPAL - SEANCE DU 25 SEPTEMBRE 2019 

PROCES-VERBAL SOMMAIRE 

 

 

Nombre de conseillers municipaux en exercice : 27 

 
22 Présents : René BALANA, Robert MONNIER, Isabelle DEBRIE, Wladyslaw BIEL, Brigitte MIRANDE, Marie 

FOURNERA, Robert MARTINION, Francine DELODE, Michelle TEYSSIER, Philippe JOLI, Philippe DELMAS, Serge 

LEGROS, Pascal GIRARDEAU, Christine BURLON, Philippe BARRAL, Valérie SOUBEIRAN, Françoise DEZ, 

Christine LLOBEL, Nicolas VALETTE, Karine BOUSQUET, Jean-Marc CHAZOT, Lionel SAUREL 

 

5 Absents : Pascal CISANA, Christelle ROUGER (2), Alice TALON (1), Brian LAREQUIE, Kheira BERRADIA 

 

2 Procurations : Pascal CISANA à Philippe BARRAL, Christelle ROUGER à Valérie SOUBEIRAN 

 

 

 

 

Ouverture de la séance à 18 heures 40. Condition de quorum remplie –  24 votants. 
 

Point supplémentaire : 1
er
 Trophée des Emboulés – Attribution des prix aux lauréats 

Vote favorable à l’unanimité pour ajouter ce dossier à l’ordre du jour. 

 

- I - Désignation de la secrétaire de séance 

 

Brigitte MIRANDE 

Vote favorable à l’unanimité 

 

(1)  Arrivée de Madame Alice TALON à 18h45 : 23 présents –  4 absents – 2 procurations 

         25 votants 

 

- II - Approbation du compte-rendu de la séance du 22 juillet 2019 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- III – Administration générale – Culture - Personnel 

 

1. Convention de partenariat avec l’association Maison des enfants pour la mise à disposition 

de la salle Espace République à l’occasion de la Fête des Droits de l’Enfant  

 

Vote favorable à l’unanimité 
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2. Convention relative à la mise à disposition de l’ancienne salle du Conseil Municipal à 

l’étage du Ciné-théâtre 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

3. Convention relative à la mise à disposition de l’annexe de la Capitelle rue basse 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

4. Modification des conditions d’occupation et tarifs du Ciné-théâtre après rénovation 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

5. Avenant au marché d’assurance statutaire conclu avec SOFAXIS (Allianz) 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- IV - Finances – Travaux 

 

6. Exonération sur la taxe sur le foncier non bâti 2020 pour les agriculteurs sinistrés par la 

canicule 

 

Philippe DELMAS ne participe pas au vote. 

Vote favorable à l’unanimité  

 

7. Travaux de la RD 139 – Demande de subvention auprès du Département du Gard au 

titre de la phase 3 et signature d’un nouveau Contrat Territorial avec le Département 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

8. Approbation du déclassement de la voirie départementale et du reclassement dans la 

voirie communale d’un tronçon de la RD 139 (du gymnase 2 à l’intersection avec le 

chemin de Nîmes) à l’issue des travaux 

 

(2) Arrivée de Madame Christelle ROUGER à 19h10 :  24 présents –  3 absents – 1 procuration 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- V - Intercommunalité 

 

9. Modification des statuts de la Communauté de communes Rhôny Vistre Vidourle pour 

l’adhésion au Syndicat des Nappes Vistre Vistrenque et Costières 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- VI – Festivités 

 

10. 1
er

 Trophée des Emboulés – Attribution des prix aux lauréats 

 

Vote favorable à l’unanimité 
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- VI - Pour information 

 

1. Information sur l’actualité de la communauté de communes 

 

2. Décisions prises en application de l’article L 2122-22 du CGCT 

 

- VII - Questions diverses 

 

 

Séance levée à 19H45. 

 

 

La secrétaire de séance                                                                                                                                  Le Maire 

Brigitte MIRANDE                                                                                                                                  René BALANA       

 

 


